Terminy Egzaminów Sesja letnia 2020 r.

Kryminalistyka i Nauki Sądowe w zakresie kryminalistyka ogólna –  Rok I:

· Zintegrowana Analiza Miejsca Zdarzenia dr Kacper Gradoń –  zaliczenie na podstawie opracowania materiału aktowego w ramach pracy w grupie.  
· Postępowanie karne – zaawansowane prof. Maria Rogacka- Rzewnicka, wykład – egzamin I Blok egzaminacyjny, termin: 26.06.2020 roku  (piątek),  godz. 15.30-17.00. 
· Profilowanie kryminalne mgr Urszula Cur, warsztaty – zaliczenie testowe,  termin: 25.05.2020 roku. 
· Zarządzanie jakością w kryminalistyce mgr Paweł Rybicki –  wykład – egzamin testowy, I Blok egzaminacyjny, termin egzaminu „0”: 29.05.2020 roku, godz. 11.00,  I termin egzaminu: 18.06.2020 roku, godz. 11.00. 
· Psychologia sądowa dr Małgorzata Teoplitz- Winiewska – wykład,  egzamin pisemny (egzamin ma charakter testowy zawierający 20 pytań jednokrotnego wyboru oraz 3 pytania otwarte), I Blok egzaminacyjny, I termin egzaminu:   15 czerwca 2020 roku.  
· Bezpieczeństwo informatyczne mgr Maciej Broniarz – konwersatorium, zaliczenie na  podstawie prezentacji. 
· Seminarium Ogólnokryminalisyczne prof. Tadeusz Tomaszewski – zaliczenie.   

Kryminalistyka i Nauki Sądowe w zakresie biologia i genetyka sądowa – Rok I:

· Zintegrowana Analiza Miejsca Zdarzenia dr Kacper Gradoń- zaliczenie na podstawie opracowania materiału aktowego w ramach pracy w grupie.  
· Zarządzanie jakością w kryminalistyce mgr Paweł Rybicki – wykład – egzamin testowy, I Blok egzaminacyjny, termin egzaminu „0”: 29.05.2020  roku g. 11.00,  I termin egzaminu: 18.06.2020 g.11.00. 
· Analiza śladów Krwawych mgr Kacper Choromański, dr Michał Dobrowolski – wykład – egzamin pisemny, II Blok egzaminacyjny, I termin egzaminu: 20. 07. 2020  roku, godz.  9.00 -11. 00,  czas trwania 2 godziny. 
· Glony, grzyby i rośliny w kryminalistyce dr Marta Wrzosek, dr Łukasz Banasiak – wykład egzamin pisemny, I Blok egzaminacyjny, Termin egzaminu: 16.06.2020 roku,  godz. 10.00, termin może się zmienić. 
· Seminarium MGR dr Marta Polańska –  zaliczenie na podstawie prezentacji po 04.06.2020 roku. 
· Interpretacja biologicznego materiału dowodowego, mgr Kamil Januszkiewicz – egzamin, I Blok egzaminacyjny, Termin „0” : 26.05.2020 roku, godz. 15.00 - 16.15. 
· Entomologia sądowa dr Marta Polańska – wyjazd jeśli sytuacja epidemiczna na to pozwoli to wyjazd na Mazury odbędzie się  w sierpniu (zaraz po 15) lub wrześniu (pierwszy lub drugi tydzień). Jeśli nie będzie takiej możliwości, zajęcia te zostaną przeprowadzone  w innej formie, ale na pewno się odbędą, przynajmniej częściowo, to co będzie można zdalnie (chociażby wykłady i prezentacje zaliczeniowe studentów), a tę część, która musi być przeprowadzona w terenie zostanie przełożona  na następny rok. Zaliczenie będzie najpóźniej do końca września.

Kryminalistyka i Nauki Sądowe w zakresie fizykochemia sądowa –  Rok I:

· Zintegrowana Analiza Miejsca Zdarzenia dr Kacper Gradoń- zaliczenie na podstawie opracowania materiału aktowego w ramach pracy w grupie.  
· Zarządzanie jakością w kryminalistyce mgr Paweł Rybicki – wykład – egzamin testowy, I Blok egzaminacyjny, termin egzaminu „0”: 29.05.2020 roku, godz. 11.00,  I termin egzaminu: 18.06.2020 roku, godz. 11.00. 
· Analiza śladów Krwawych mgr Kacper Choromański, dr Michał Dobrowolski –  wykład egzamin pisemny, II Blok egzaminacyjny, I termin egzaminu: 20. 07. 2020  roku, godz.  9.00 -11. 00,  czas trwania 2 godziny. 
· Fizykochemia w kryminalistyce dr Andrzej Witowski –  wykład – egzamin. I Blok egzaminacyjny, I termin egzaminu: 25.06.2020 roku. 
· Seminarium MGR dr Andrzej Witowski, dr Michał Dobrowolski –  zaliczenie. 
· Interpretacja dowodów fizykochemicznych mgr Marek Pękała warsztaty – egzamin,  I Blok egzaminacyjny, Termin „0” : 26.05.2020 roku, godz. 15.00-16.15. 
· Toksykologia chemiczna prof. Ewa Bulska wykład – egzamin, I Blok egzaminacyjny, I termin egzaminu: 29.06.2020 rok, godz. 10.00 – 11.30. 
· Metody instrumentalne w badaniach kryminalistycznych prof. Ewa Bulska – wykład – egzamin, I Blok egzaminacyjny, I termin egzaminów: 22.06.2020 rok, godz. 10.00 – 11.30. 



Kryminalistyka i Nauki Sądowe spec. OG –  Rok II:

· Metody pracy operacyjnej dr Kacper Gradoń – zaliczenie w ramach pracy w grupach.  
· Biometria  dr M. Tomaszewska – Michalak, dr Mateusz Trokielewicz, wykłady/warsztaty- egzamin odbędzie się jak tylko zostanie przeprowadzona część laboratoryjna, która  zostanie zbita w jeden blok dla każdej z grup (w sumie są dwie grupy, bo jest 10 stanowisk biometrycznych). Jak tylko zostaną przeprowadzone zajęcia zostanie przeprowadzony egzamin pisemny w ramach pierwszego bloku sesyjnego (15.06. 2020 roku - 15.07. 2020 roku).
· Teoria opiniowania i ekspertyza sądowa prof. T. Tomaszewski, wykład – egzamin pisemny – I Blok egzaminacyjny, I termin egzaminu: 17.06.2020 roku,  godz. 11.30. 
· Analiza Kryminalna mgr Wiesław Kordas – warsztaty – egzamin, I Blok egzaminacyjny, I termin egzaminu:  lipiec.  

Kryminalistyka i Nauki Sądowe spec. BG –  Rok II:

· Teoria opiniowania i ekspertyza sądowa, prof. T. Tomaszewski, wykład – egzamin pisemny – I Blok egzaminacyjny, I termin egzaminu: 17.06.2020 roku,  godz. 11.30. 

Kryminalistyka i Nauki Sądowe spec. FC – Rok II:

· Teoria opiniowania i ekspertyza sądowa, prof. T. Tomaszewski, wykład – egzamin pisemny – I Blok egzaminacyjny, I termin egzaminu: 17.06.2020 roku,  godz. 11.30. 
· Chemiczne metody ujawniania śladów, dr Michał Dobrowolski – egzamin, II Blok egzaminacyjny, I termin egzaminu: 15.07.2020 roku,  godz. 9.00. 
· Badania fizykochemiczne dopalaczy, dr Michał Dobrowolski – egzamin – II Blok egzaminacyjny, I termin egzaminu: 23.07.2020  roku, godz. 10. 00. 





Przedmioty do wyboru dla wszystkich:

· Antropologia sądowa  mgr Agata Thannhauser- zaliczenie –  prezentacja w trakcie zajęć wybranego przypadku ilustrującego omawiane zagadnienie, test zaliczeniowy - oceny w usosie.  
· Geokryminalistyka mgr Michał Pisz – prowadzący przygotowuję u siebie na działce inscenizowane miejsce zbrodni/poszukiwań, potem  sam przeprowadzi pomiary (co nagra kamerą gopro i dronem), a dane pomiarowe przekażę studentom. Dalej, już zgodnie z sylabusem, studenci będą musieli samodzielnie przetworzyć dane (wg instrukcji) oraz przygotować raport z poszukiwań na zaliczenie.
· Techniki obrazowana tkanek i komórek w kryminalistyce dr Julita Nowakowska, dr Paterczyk warsztaty – Zostaną przeprowadzone  jak tylko pojawi się możliwość wstępu do budynków w wersji skomasowanej. Studenci uzyskają  zaliczenia jeszcze w trakcie trwania sesji.
· Techniki obrazowana tkanek i komórek w kryminalistyce dr Julita Nowakowska, dr Paterczyk wykład – egzamin, I Blok egzaminacyjny, Termin egzaminu „0”: 9.06.2020 roku,  godz. 11.30 - 13.00.
· Parazytologia w kryminalistyce -  dr Renata Welc-Falęciak egzamin testowy przez platformę COME UW,  I Blok egzaminacyjny, Termin egzaminu „0”: 03.06.2020 roku, I termin egzaminu: Indywidualne umawianie się ze studentami. 
· Nuclear physics and art, dr Chiara – egzamin prowadzony z wykorzystaniem pakietu 'G Suite dla Szkół i Uczelni' na serwerach, I Blok egzaminacyjny, Termin „0”: (czwartek) 28.05. 2020 roku, godz. 15:15. Czas trwania egzaminu ok. 40 min. I Termin egzaminu:  15.06.2020 roku (poniedziałek),  godz. 15:00. Czas trwania egzaminu ok. 40 min. 
· Wiktymologia dr. A. Gutkowska – wykład – egzamin, I Blok egzaminacyjny, Termin egzaminu „0” 04.06.2020 rok, godz. 18.30, I Termin egzaminu: 25.06.2020 rok, godz. 16.30. 
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